TTIPOTTAIAEIA TOY 7

2ZUvEXIoE TO poTipo:
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ZupmAnpwoe Tov wivaka:
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AUoe TI¢ pabnparikéc mpoTaoceig:
5X7-= 2X7-= 4X7-=

7X7:= 10 X 7= 9X7-=
3X7-= OX7-= 8 X7-=
6 X7-= 1X7:= 7X6:=

Xpnoipgorwoinoe Ta oUuPoAa > <
via va d¢ifeic TIC oxéoelg.

7X4-= 5X7-=

60 7X8

5X 8=

70




AUoe TIC HaONnUATIKEC TPOTATEIC:
35+7-= 7+7-= 56 + 7 =

14 +7-= 70 + 7= 28 +7 =
21+7-= 28 + 7= 63 +7=

42 + 7= 49 + 7 =

ZupnAnpwoe TIC HaONUATIKEC TPOTACEIC HE TOUC apiOpoUc mou oou divovrai:

AUoe Ta mpoPAnpara wou akoAouBouv.

A) H papd tn¢ TTapaokeung mhpe ddeia Teoodpwy pdopddwy. TTooeg pépeg Oa

diapkéoel n adela TG Hapdg Tng TTapaokeung:

(V0¥ (ST TUTa & T g 1o Yok e (o 4 NPT

ATTAVTIION: oot eee e e e e e et et e eaeeeeseaee e eeses et seseeeeeeseasssenses st aeseas et sensenenesesaeseasaensensenensas s aenene

B) O Mapivoc ayopaoe 2 PipAia mou otoixilav 7 supw To kabéva. TTooa TARpwoe;

MABNUATIKA TIDOTAON: ..ot ettt et et s e e eet e e est e esees e ensere s enteea s see s st era s sen e

ATIAVTION: oottt eee et eee e eeeeea et e e eea et eaeeeeeen et eu et enes eae et es et eue seaes s euseaesseseuseanssaeeneaen

M) H XpioTiva avutopovei yia va ekkoAapBoUv Ta auyd Kai va yevvnOoUv Ta
KoToTroUAdKIa Toug. O pmaumdg tng site 0TI Xpeidlovral 3 Pdopddec yia va
eKKoAa@OoUV Ta auyd. «TTooeg pépeg cival dpaye ol Tpeig POopddec;» avapwTiéTal h
XpiaTiva.

MABNUATIKA TIDOTAONL: ..o ettt et et e eee e ees e ves st v s ses e eeseee e entera s eeesesnsere s eneens
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